

विपिन जोशी स्मारक समिति ने किया शिक्षकों का सम्मान...

गुरुजनों के पखारे पैर, शॉल-श्रीफल दे



विपिन जोशी स्मारक समिति ने किया शिक्षकों का सम्मान।

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क
patrika.com

इटारसी. विपिन जोशी स्मारक समिति के तत्वावधान में शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। यह समारोह 32 वें वर्ष में अग्रवाल भवन में धूमधाम से आयोजित किया गया। समारोह में समिति सदस्यों ने गुरु-शिष्य परंपरा के तहत शिक्षकों के पैर पखारे और उनका शॉल-श्रीफल-स्मृति चिन्ह भेंटकर सम्मान किया।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व मंत्री विजय दुबे काकू भाई, पूर्व विधायक अबिका शुक्ला, जिला कांग्रेस अध्यक्ष पुष्पराज पटेल, पूर्व नपाध्यक्ष रवि जायसवाल, जिला कांग्रेस उपाध्यक्ष पाली भाटिया, आचार्य पंडित सोमेश परसाई प्रमुख रूप से मौजूद थे। मंच संचालन अनिल झा ने किया। अतिथियों ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि समिति का यह आयोजन आज प्रदेश में एक अलग पहचान बन चुका है। कार्यक्रम में समिति संस्थापक प्रमोद पवार, अध्यक्ष रमेश साहू, शरद गुप्ता, चंद्रप्रकाश अग्रवाल आदि सदस्यों ने आमंत्रित शिक्षकों के पैर पखारे के बाद उनका सम्मान किया।

इनका हुआ सम्मान

कार्यक्रम में चंद्रभूषण देवगन दिहरी, स्व. सुरेखा जैन इटारसी के परिवर्तित, अरुणा व प्रदीप महाजन फंजाब, वरेंद्र व्यास इंदौर, कर्मा मालवीय होशंगाबाद, अजय महालगा, नागपुरकर, दीना सिंह इटारसी, डॉ. आलोक सोनी वरिया, संजीव कुमार कोटी इटारसी, सुष्मा पांडे इटारसी, एके तिवारी होशंगाबाद, सैयद शहजाद अली बुरहानपुर, ललता प्रसाद बमनेले नरसिंहपुर, हरीश चोलकर मेहराणांव, निरिन भारद्वाज, ललित बंकरार, डॉ. जेपी पल्हरे, सेरेसिंह राजपूत, एगनेस एंथोनी, डॉ. वेलेंद्र सोनी, अपर्णा जोशी नसिक, सुधा सराफ बाड़ी खुर्द रायसेन, मंजूलता श्रीती भोपाल, रितु राजपत इटारसी, प्रदीप कुमार जैन छिंदवाड़ा, शशी शर्मा होशंगाबाद, मीरा शर्मा हरदा, सुरेश बिसेन सिवनी, डेर सिंह चौहान इटारसी, शैली जैन, बैलून, सारिका धारू ताडिया और चंद्रप्रकाश ठाकुर पचमढ़ी को सम्मानित किया गया।

शिक्षक दिवस पर हुआ गुरुओं का सम्मान

होशंगाबाद. रसूलिया स्थित सोना मेमोरियल स्कूल में सोमवार को शिक्षक दिवस समारोह का आयोजन किया गया। आयोजन के दौरान मुख्य अतिथि के रूप में नपाध्यक्ष अखिलेश खंडेलवाल व जिला सहकार बैंक उपाध्यक्ष भरत सिंह राजपूत मौजूद थे। इस दौरान गुरु जनों का सम्मान समारोह भी आयोजित किया गया। कार्यक्रम में पार्षद पवन पटेल, मुकेश पटेल, संदीप गौर, सुनील चौधरी, माखनलाल मीना, विजय रघुवंशी सहित अन्य सदस्य मौजूद थे।



होशंगाबाद. शांति निकेतन स्कूल में मंगलवार को शिक्षक दिवस के दौरान प्राचार्य डॉ. के.एम. जॉर्ज ने सभी विद्यार्थियों को डॉ. राधाकृष्ण विद्यार्थियों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए गए।

शहर के हर शिक्षण संस्थान में शिक्षकों का सम्मान

इटारसी. शिक्षक दिवस पर मानंद महाविद्यालय में विद्यार्थियों ने शिक्षकों को सम्मानित किया। सम्मान समारोह में एसपी आशुतोष प्रताप सिंह, सांसद प्रतिनिधि संदेश पुरोहित, पूर्व पार्षद शिवकिशोर रावत, सांसद प्रतिनिधि केसला शैलेन्द्र दीक्षित मौजूद थे। कंयूटर कार्निर में भी विद्यार्थियों ने शिक्षकों को सम्मानित किया। इस मौके पर दीपक अग्रवाल ने अपने विचार रखे।

वागेश्वरी विद्या मंदिर हाईस्कूल में आयोजित शिक्षक सम्मान समारोह में जिला उपाध्यक्ष संदेश पुरोहित, पार्षद रेखा मालवीय, शिक्षा समिति अध्यक्ष ऊषा मालवीय, बीआर

पटेल, नेतपुरी गोस्वामी, जीडी मालवीय आदि अतिथियों के रूप में मौजूद थे। कार्यक्रम में अतिथियों ने शिक्षकों को राष्ट्र का निर्माता बताया। शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला सनखेड़ा में भी शिक्षकों को सम्मानित किया गया। इस मौके पर संस्था प्राचार्य पारसमल जैन ने रिटायर्ड प्राचार्य विनय चौधरी और प्राचार्य ओपी शर्मा को भी सम्मानित किया। महाराष्ट्र हाईस्कूल में आयोजित सम्मान समारोह में प्राचार्य नरेंद्र राजपूत की अध्यक्षता में शिक्षकों को सम्मानित किया गया। इस मौके पर विशेष रूप से नागार्जुन सम्मान से सम्मानित शिक्षक ललित बंकरार विशेष रूप से मौजूद थे।

दृष्टि बाधित बनाया शिक्षक

होशंगाबाद. सहयोग विद्ये आवलीय विद्यालय में दृष्टि बच्चों ने शिक्षक दिवस के शिक्षकों का सम्मान किए कार्यक्रम में दृष्टिबाधित गीत और कविताओं की। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि में सेक्टरल मंच आयोजन मैनेजर एस्के संगोरिया जगदाले शामिल हुए। कविता विनय चौधरी और प्राचार्य सुचर्ता के साथ शिक्षक शामिल थे।

छात्र-छात्राओं किया सम्मान

इटारसी. भारतीय सिंधु सिंधी मेला समिति भोपाल इटारसी के प्रतिभावाचन सम्मान किया गया। समारोह 4 सितंबर रवि भोपाल के रविंद्र भवन भारतीय सिंधु सभा के गोपाल सिद्धवाणी ने ब भारतीय सिंधु सभा सिंधु समिति द्वारा इटारसी के बच्चों का भोपाल में सम्मान किया। उन्होंने बताया कि दसवीं, बारहवीं, गुरुकुल के छात्र-छात्राओं का सम्मान किया गया। समारोह में लकीर दिव्या सिंगवाणी, किरण किरण मंगनी, स्वेता बिसेन चेलानी, रोहित सिनेहा लखानी, अजित सम्मान किया गया।

अतिथि संघ ने मनाया काला दिवस

इटारसी. केसला जिला संस्कृत अतिथि शिक्षक संघ होशंगाबाद के पदाधिकारियों ने शिक्षक दिवस के मौके पर मुख्यमंत्री के नाम संबोधित ज्ञापन बीईओ केसला को सौंपा। ज्ञापन में अतिथि शिक्षकों के नियमितकरण की मांग की गई। ज्ञापन सौंपने से पहले अतिथि शिक्षकों ने एसडीएम और ब्लॉक स्तर पर धरना प्रदर्शन भी किया। जिला सीडिया प्रभारी

कालीय नामने ने बताया कि शिक्षक दिवस से 2 अक्टूबर तक प्रदेश के सभी अतिथि शिक्षक काली पट्टी बांधकर स्कूल जाएंगे। वे लगातार सरकार अपनी मांगों को पूरा करने के लिए दबाव बनाएंगे। इस मौके पर ब्लाक अध्यक्ष पंकज खंडेलवाल, सचिव विपिन कामले, उपाध्यक्ष रवि नामने, महेंद्र पवार, अमित मिश्रा, पनीज डडोरे मौजूद थे।